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U utorak, 04. listopada 2016., ispred opatijske tržnice Mrkat, Udruga Žmergo je organizirala
akciju prikupljanja darova za napuštene životinje iz Azila za pse “Društvo za zaštitu životinja
Rijeka”. Akcija je održana povodom Svjetskog dana životinja, koji se svake godine obilježava
4. listopada, a čiji je naglasak na suživot ljudi i životinja te ulozi životinja u prirodi. Ovaj
događaj je osobni projekt volonterke Udruge Žmergo, Justyne Kotre iz Poljske, koja u Opatiji
volontira preko programa Europske volonterske službe od veljače 2016. godine.
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Volonteri  Udruge  Žmergo  prikupili  su  hranu  i  druge  potrebne  stvari  kao  što  su
povoci, ogrlice, sredstva protiv nametnika, stare deke, plahte i slično. Istog dana donacije su
se skupljale i u uredu Udruge te u riječkom azilu. Akcija je privukla mnogo ljudi dobrih
srca, koji su je s entuzijazmom podržali, a istakle su se članice Kluba 60+ iz Opatije.

Kroz  program  Europske  volonterske  službe,  svaki  volonter  ima  mogućnost  napraviti
svoj  osobni  projekt,  kojim  će  se  na  neki  način  izraziti  i  doprinijeti  dobrobiti  lokalne
zajednice. “Još od malih nogu volim životinje i prirodu, stoga sam se odlučila na volontiranje
u ekološkoj organizaciji i odabrala Udrugu Žmergo kao organizaciju primatelja. Prije nego
što sam došla u Hrvatsku, znala sam da će moj projekt biti  povezan sa životinjama, a
Svjetski  dan  životinja  bila  je  odlična  prilika  da  organiziram  prikupljanje  bilo  kakvih
potrepština za azil.” – rekla je Justyna Kotra, organizatorica akcije.

Volonteri  su  naglašavali  da  postoji  velik  broj  napuštenih  životinja  kojima  treba  svaka
naša, makar i mala, pomoć. Na njih bi trebali misliti ne samo danas, na dan Svjetskog
dana životinja, već i cijele godine. S nadolazećom zimom, svakoj napuštenoj životinji slijedi
teško razdoblje, zato bi bilo poželjno da svi koji posjeduju neke stare i/ili nepotrebne stvari,
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a koje bi životinjama dobro došle, da ih odnesu osobno u jedan od azila u bilo koje vrijeme.
Svaka je donacija dobrodošla.

Europska volonterska služba, popularno nazvana EVS, dio je EU programa Erasmus+, koja
omogućava mladima od 17 do 30 godina da volontiraju do godine dana u nekoj od europskih
zemalja. EVS projekt “Europski prijatelji  za zelene trendove” provodi se po treći put u
Opatiji. Trenutno osim Justine u Žmergu djeluju i Xavi iz Španjolske i Guna iz Latvije, a četiri
mlade osobe su preko udruge otišle  dugoročno volontirati  u  Las Palmas na Kanarima,
Puente Genil (Španjolska), Ljubljanu i Brisel.


